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Друга конференција о настави математике и информатике 

  
   

 
Књига апстраката 

 
Позив на учешће на националној конференцији са међународним учешћем 

 
Поштовани,  
Са великим задовољством вас позивамо на Другу конференцију о настави математике и 
информатике, TEMATCOM 2026, која ће бити одржана 29. и 30. маја 2026. године на Природно-
математичком факултету Универзитета у Крагујевцу.   
 
Након изузетно успешне прве TEMATCOM 2024 конференције, која је окупила 97 предавача и 61 
излагање и на тај начин надмашила сва наша очекивања, са радошћу настављамо са реализацијом 
првобитне идеје о редовном одржавању овог скупа. 
 
Организатор конференције је Природно-математички факултет Универзитета у Крагујевцу, а 
суорганизатор Друштво математичара Србије – Подружница Крагујевац. 
 
Програм Конференције обухвата пленарна предавања, и предавања и постере, који ће бити 
организовани у две тематске целине. 
Истраживања у настави математике и информатике 

➢ Методика наставе математике 

➢ Методика наставе рачунарства и информатике 

➢ Историја и филозофија математике 

➢ Развој курикулума и образовне политике 
Школска пракса  

➢ Приказ ситуација, проблема, решења и добрих примера школске праксе 

➢ Угледни и огледни часови 

➢ Национална и међународна такмичења и тестирања 

➢ Непосредни ефекти образовних реформи 
 
Добродошли су и радови ван наведених тематских целина, а који се уклапају у тему конференције. 
 
Крајњи рок за подношење апстраката је 21. април 2026. Обавештење о прихватању резимеа биће 
послато ауторима до 10. маја 2026. Радове у целости треба доставити до 1. септембра 2026. године.   
 
Одабрани радови, након процеса рецензирања, биће објављени у часопису Journal of Educational 

Studies in Mathematics and Computer Science (JESMAC) чији је издавач Природно-математички 
факултет Универзитета у Крагујевцу. 
 
Званични језици конференције су српски и енглески. 
 
Котизација за учешће од 5.000 динара обухвата конференцијски материјал, коктел добродошлице и 
освежење током паузе. Студенти свих нивоа студија, као и наставници основних и средњих школа, 
имају право на котизацију у износу од 4.000 динара. За учеснике који желе да наставе дружење на 
заједничкој вечери, котизација се увећава за 4.000 динара. 
 
Више информација можете пронаћи на званичном сајту конференције 
https://imi.pmf.kg.ac.rs/TEMATCOM2026/ 
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